Features

* Remote controlled colour TV

« Fully integrated digital terrestrial/cable/satellite TV
(DVB-T-T2/C/S-S2)

* HDMI inputs to connect other devices with HDMI
sockets

* USB input
+ OSD menu system

* Scart socket for external devices (such as DVD
Players, PVR, video games, etc.)

* Stereo sound system

* Teletext

» Headphone connection

+ Automatic programming system

* Manual tuning

» Automatic power down after up to eight hours.
* Sleep timer

+ Child lock

» Automatic sound mute when no transmission.
* NTSC playback

* AVL (Automatic Volume Limiting)

* PLL (Frequency Search)

* PC input

* Game Mode (Optional)

* Picture off function

» Programme recording

+ Programme timeshifting

» 300 PPI: This product has 300 PPI feature. PPI
(Picture Performance Index) is a MPRT (Moving
Picture Response Time) standardization terminology
used to determine motion blur performance of a TV.
Other than refresh rate, MPRT clarifies how smooth
and clear the motion is.

Optional
The Word ‘Optional’ is used in these instructions to
mean a feature or function is only available on some
models or with some particular combination of menu
settings.

Specification

PAL B/G D/IK K I/I

TV Broadcasting

VHF (BAND I/ll) - UHF (BAND

Receiving Channels U) - HYPERBAND

Fully integrated digital
terrestrial-cable-satellite
TV(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 compliant)

Digital Reception

Number of Preset

Channels 8.000

Channel Indicator On Screen Display

RF Aerial Input 75 Ohm (unbalanced)

Operating Voltage 220-240V AC, 50Hz.

Audio German+Nicam Stereo
Ao gupuowst | aom
Power Consumption (W) 75W

with without
Weight (kg) stand stand

7 6,75

TV Dimensions WxHxD

(with stand) (mm) 973 x 629 x 238

TV Dimensions WxHxD

(without stand) (mm) 973 x 567 x 82

Display Resolution 1920 x 1080

Operation temperature 0°C up to 40°C, 85% humidity

and operation humidity max
D1
—_— e ————
D2
e —

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Energy Efficiency Class A++

Visible Screen Size (approx.) 108 cm / 43 inches
On Mode Power Consumption (approx.)(*) 37 W

Annual Power Consumption (approx.)(**) 54 kWh

Standby Power Consumption (approx.) <05W

(*) Tested in accordance with IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 in default settings.

(**) Energy consumption 54 kWh per year, based on the power consumption of the television operating 4 hours
per day for 365 days. The actual energy consumption will depend on how the television is used.
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Karakteristikat

* Televizori me ngjyra me komandim né largési

« Televizori dixhital/tokésor/kabllor/satelitor plotésisht
i integruar (DVB-T-T2/C/S-S2)

* Hyrjet HDMI pér té lidhur pajisjet e tiera me fishat
HDMI

* Hyrja USB
« Sistemi i menusé OSD

« Fisha scart pér pajisje té jashtme (si lexues DVD,
PVR, videolojéra, etj.)

« Sistemi i zérit stereo

* Teleteksti

* Lidhja pér kufjet

« Sistemi i programimit automatik

+ Sintonizimi manual

* Fikje automatike pas deri né teté oré.

» Kohématési i fikjes

* Bllokimi pér fémijét

« Bllokim automatik i z&rit kur nuk ka transmetim.
* Rileximi NTSC

* AVL (Kufizimi Automatik i Volumit)

» PLL (Kérkimi i frekuencave)

* Hyrja PC

» Modaliteti i lojérave (fakultativ)

* Funksioni i gaktivizimit té figurés

* Regjistrimi i programeve

* Regjistrimi me ndérrim kohor i programeve

* 300 PPI: Ky produkt ka vegoriné 300 PPI. PPI
(Indeksi i rendimentit té figurés) éshté njé terminologji
standardizimi e MPRT-sé (Koha e reagimit té figurés
lévizése) qé pérdoret pér té pércaktuar rendimentin
e mjegullimit t& lévizjes sé€ njé televizori. Pérveg
shpejtésisé sé freskimit, MPRT tregon se sa e geté
dhe e garté éshté lévizja.

Opsional

Fjala ‘Opsionale’ pérdoret né kéto udhézime pér njé

vegori ose funksion qé éshté i disponueshém vetém

né disa modele, ose me disa kombinime té veganta
té parametrave té menysé.

Té dhénat teknike

Transmetimi i
Televizorit

PAL B/G D/K K I/

Kanalet e marra

VHF (BANDA I/1Il) - UHF
(BANDA U) - HYPERBAND

Televizori dixhital tokésor-kabllor-
satelitor plotésisht i integruar

paracaktuara

Marrja dixhitale TV(DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2 - i
pérputhshém)

Numri i kanaleve té 8.000

Treguesi i kanalit

Pamja né ekran

Hyrja e antenés RF

75 Ohm (pa balancuar)

Voltazhi operativ

220-240V AC, 50Hz.

Audioja

German+Nicam Stereo

Fugqia e daljes audio

(WRMS.) (10% THD) 2x8W

Konsumi i energjisé (W) | 75W
me pa

Pesha (kg) mbéshtetése | mbéshtetése
7 6,75

Pérmasat e televizorit
GjxLxTh (me
mbéshtetése) (mm)

973 x 629 x 238

Pérmasat e televizorit
GjxLxTh (pa
mbéshtetése) (mm)

973 x 567 x 82

Rezolucioni i ekranit

1920 x 1080

Temperatura dhe
lagéshtia gjaté
funksionimit

0°C deri né 40°C, 85% lagéshtia
maksimale

D1

D2

—_

-

. N

D1 (Min.): 56 mm
D2 (Maks.): 82 mm
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Klasa e Eficiencés sé Energjisé A++

Madhésia e Dukshme e Ekranit (aférsisht) 108 cm /43 ing
Konsumi i Energjisé né Modalitetin Aktiv (aférsisht)(*) 37 W
Konsumi i Energjisé né Vit (aférsisht)(**) 54 KWh
Konsumi i Energjisé né Modalitetin né Gatishméri <05W
(aférsisht) )

(*) I testuar né pérputhje me IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 né parametrat e paracaktuar.

(**) Konsumi i energjisé 54 kWh né vit, bazuar né konsumin e energjisé sé televizorit g€ punon 4 oré né dité
pér 365 dité. Konsumi aktual i energjisé do té varet nga ményra e pérdorimit té televizorit.

Shqip -4-



* LiBeTeH Tenesu3op C AUCTAHLUMOHHO ynpaBneHue

* HanbnHo nHTerpmpaHa undposa HasemMHa/kabenHa/
catenuTtHa Tenesmsusi (DVB-T-T2/C/S-S2)

+ HDMI BxogoBe 3a cBbp3BaHe Ha Apyrn yCTponcTea
¢ HDMI koHekTOopun

» USB Bxog
« Cuctema ekpaHu MeHioTa

 CKapT 13BOZ 3a BKJIlOYBaHe Ha BbHLUHWU YCTPOICTBA
(kaTo BUAEO, BUAEO UIpw, ayamo ypea u ap.)

+ CTepeo 3ByKOBa cuctema

» Tenetekct

» Bpb3ka 3a cnywanku

+ ABTOMaTU4YHa cuctema 3a nporpammpaHe

* PbyHa HacTpolika

* ABTOMaTUYHO M3KITHOYBaHE Crief OKOno oceM yaca.
* Tanmep 3a nsknoYBaHe

» brnokvpoBka 3a geua

* ABTOMaTM4HO U3KIIOYBaHE Ha 3BYyKa npwu nunca Ha
n3nbyBaHe.

* NTSC Bb3npoussexagaHe

+ ABTOMaTW4YHO OrpaHUYaBaHe Ha cunarta Ha 3Byka
* PLL (TbpceHe Ha YecToTa)

« PC Bxopg

* Pexxum Urpa (onuus)

* ®dyHkuMA N3kniouBaHe Ha KapTuHaTa

+ 3anuceaHe Ha nporpama

* NiamecTBaHe Ha BpeMeTo Ha nporpama

+ 300 PPI: Tosn npoaykT e ¢ 300 PPI dyHkums. PPI
(MHAEKC 3a NPOMU3BOAWTENHOCT Ha M306paXeHNeTo)
e MPRT (Bpeme 3a 0TroBop Ha ABWXKeLLa Ce KapTuHa
)cTaHaapTM3MpaHa TeEpMUHONONWS, U3Mon3BaHa 3a
onpefensiHe Ha 3amMblnaBaHETO Ha Tenesusopa.
[pyrn ocBeH yectoTa Ha onpecHasBaHe MPRT
N3ACHSIBA KOMNKO rMajJKo N YNCTO € ABMKEHMNETO.

Onuua

CnosoTo "o n3bop" ce n3nonasa B Te3n UHCTPYKLNN

3a 03HavaBaHe Ha (PYHKLMA 1N OYHKLNS € HannyHa

Camo NpU HAKOW MOAENN UMK C HsIKaKBa KOHKpeTHa

KOMBUWHAaLUS OT HACTPOMKUTE Ha MEHIOTO.

Cneundukauum

TeneBU3nOHHO
UanbusaHe

PAL B/G D/KK I/

VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND

Hpuemauu KaHanu U) - HYPERBAND

HanbnHo uHTerpupaxa
undpoBa HazemHal/kabenHa/
caTenuTHa Tenesusns
TV(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2
CcbBMECTUMA)

LincdpoBo npuemaxe

Bpoi npeasaputenHo
HacTPOeH KaHanm

8.000

Wnpukatop Ha Kanana

RF BXO[ 3A AHTEHA

EkpaHHO MeHto

75 Ohm (HebanaHcupaHo)

220-240V AC, 50Hz.

Pa6oTHO HanpexeHue

Ayavo Hemcku+Nicam Ctepeo
WUaxopswa Ayavo MowyHoct 2%8W
(WRMS.) (10% THD)
Koncymupana MowHoct (W) | 75W

CbC CTOMKa 6e3 cToiika
Terno (kr)

7 6,75

Pa3mepu Ha Teneeusopa

LLIxAXB (cc cToikara) (Mm) 973 x 629 x 238

Pa3mepu Ha Teneeusopa

LUIXTIXB (663 nocraska) () | 7 © * 967 x 82

Paspewasaiya

1920 x 1080
CMoCOGHOCT Ha Aucnnes

Pa6oTtHa Temnepartypau | 0°C go 40°C, 85% makc.

BIaXHOCT BNaXXHOCT
D1
—_—m——
D2
—_— -

s N

D1(MuH.) : 56 mm
D2(Makc.) : 82 mm
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EHepruiiHaTa eheKTMBHOCT Knac A++

Buavum pa3mep Ha ekpaHa (okono) 108 cm / 43 nHya
PeXum KOHCymauusi Ha enekTpoeHeprusa (okono)(*) |37 W

FoguwHa KoHCymauums Ha enekTpoeHeprus.) (**) 54 kWh
KOHCYyMaLMs Ha eNeKTPOeHEeprus B PeXUM Ha <05W
roTOBHOCT(OKOJ0)

(*) TectBaHMn B cboTBETCTBME CbC cTaHpapTa IEC 62087-BD c¢ HacTpoiku no nogpasbupare. 3.0:2011 B
HaCTPOVKK No noapasbupaHe.

(**) KoHcymauus Ha eHeprust 54 kWh roguiiHo, Bb3 OCHOBa Ha eHepronoTpebneHneTo Ha Tenesmsopa npu
HenpekbcHaTta paboTta B npoabiikeHne Ha 4 Yaca Ha deH 3a 365 aHu.. [leicTBUTENHOTO noTpebneHve Ha
eHeprusi e 3aB1cK OT ToBa Kak TerieBususTa ce M3nonssa.

Bbnrapcku -6 -



* TV u boji s daljinskim upravljanjem
* Potpuno integrisani digitalni zemaljski/kablovska/
satelitski TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

» HDMI ulazi za povezivanje drugih uredaja koji imaju
HDMI uti¢nice

* USB ulaz
« Sistem ekranskog menija.

* Scart uti¢nica za vanjske uredaje (kao $to su DVD
plejeri, PVR, video igre, itd).

« Stereo zvuéni sistem

* Teletekst

* Priklju¢ak za slu$alice

* Sistem automatskog programiranja

* Ruéno Stelovanje

» Automatsko isklju€ivanje nakon i do osam sati.

* Tajmer za spavanje

* Blokada za djecu

» Automatsko utiSavanje zvuka kada nema prijenosa.

* NTSC reprodukcija

» AVL (AOG - Automatsko Ograni¢avanje Glasnoce)

» PLL (trazenje frekvencije)

* PC ulaz

* Rezim Igre (po izboru).

* Funkcija Iskljuci sliku

+ Snimanje programa

* Snimanje Tajmsifting

+ 300 PPI: Ovaj proizvod ima odliku 300 PPI. PPI
(Indeks performanci slike) je MPRT (Vrijeme odziva
pokretne slike) standardna terminologija koja se
koristi za odredivanje performanci zamagljeosti

pokreta na televizoru. Osim stope osvjezavanja,
MPRT razjasnjava koliko je kretanje glatko i jasno.
Opcionalno
Rije¢ 'Opcionalno' koristi se u ovom uputstvu da
oznadi kad je neko svojstvo ili funkcija dostupno
samo na nekim modelima ili sa nekom odredenom
kombinacijom postavki menija.

Bosanski

Specifikacija

TV emitovanje

PAL B/G D/KK I/

Prijem kanala

VHF (OPSEG I/lll) - UHF
(OPSEG U) - HIPER OPSEG

Digitalni prijem

Potpuno integrisani digitalni
zemaljski/kablovski/satelitski
TV (DVB-T-C-S)

(uskladen sa DVB-T2,
DVB-S2)

Broj unaprijed
postavljenih kanala

8.000

Indikator kanala

Prikaz na ekranu

Ulaz RF antene

75 oma (nebalansirano)

Radni napon

220-240V AC, 50 Hz.

Audio

Nemacki+Nicam Stereo

Audio izlazna snaga

(WRMS.) (10% THD) 28W
Potrosnja energije (W) 75W

sa Ik bez stalka
Tezina (kg) stalkom

7 6,75

Dimenzije televizora $ x
V x D (sa stalkom) (mm)

973 x 629 x 238

Dimenzije televizora $ x
V x D (bez stalka) (mm)

973 x 567 x 82

Rezolucija ekrana

1920 x 1080

Temperatura i vlaznost
vazduha tokom rada

0°C do 40 °C, 85%
maksimalna vlaznost

D1

— > -—
D2
—_— -—

=

D1 (min) : 56 mm
D2 (maks) : 82 mm
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Klasa energetske efikasnosti A++

Vidljiva veli¢ina ekrana (priblizno) 108 cm / 43 in¢a
Potros$nja struje u rezimu Ukljuéeno (priblizno)(*) |37 W

GodiSnja potrosnja struje (priblizno)(**) 54 kWh
Potrosnja struje u pripravnosti (priblizno) <05W

(*) Testirano u skladu sa IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 u podrazumevanim postavkama.

(**) Potrosnja elektricne energije je 54 kWh godiSnje, na osnovu potrosnje elektricne energije televizora koji
radi 4 sata dnevno, 365 dana u godini. Stvarna potro$nja elektricne energije ¢e zavisiti od nacina na koji se
televizor koristi.

Bosanski -8 -



Vlastnosti Technické udaje

+ Dalkové ovladana barevna TV Televizni vysilani PAL B/G DK K I/
* PIné integrovany digitalni/kabelovy/satelitni TV Priiem kandli VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND
(DVB-T-T2/C/S-S2) I U) - HYPERBAND
» HDMI vstup pro pfipojeni dal$ich zafizeni s HDMI PIn& integrovana podpora
zasuvky digitalni pozemni-kabelové
. Digitalni pfijem televize (DVB-T-C-S)
USB vstup (DVB-T2, DVB-S2
+ OSD menu systém kompatibilni)
« Dvé SCART zditky pro externi zafizeni (jako video, Pocet prednastavenych | o 1,
video hry, audio set, atd.) kanald
« Stereo zvukovy systém Indikator kanalu Zobrazovani na displeji
* Teletext Vstup RF antény 75 ohmU (nevyvazené)
« Pfipojeni pro sluchatka Provozni napéti 220-240V AC, 50Hz.
+ Automaticky programovaci systém Audio Némecké + Nicam Stereo
* Ruéni ladéni ZVUKOVY VYKON 2%8W
o
* Automatické vypnuti po uplynuti osmi hodin. (WRMS.) (10% THD)
« Casovaé vypnuti Spotfeba (W) 75w
« Détska pojistka :teojanem bez stojanu
* Automatické ztlumeni zvuku, kdyZ neni pfenos. Hmotnost (kg) 7 e
« Prehravani NTSC s ’
L. - . . Rozméry TV SxVxD (se
* AVL (Automatické Omezovani Hlasitosti) stojanem) (mm) 973 x 629 x 238
* PLL (Hledani frekvence) Rozméry TV $xVxD (bez
. 973 x 567 x 82
* PC vstup stojanu) (mm)
» Rezim pro hry (volitelny) Rozlideni obrazovky 1920 x 1080
« Funkce V) ti ob Provozni teplota a 0°C az 40°C, max. vihkost
unkce Vypnutl obraz vihkost vzduchu vzduchu 85%

» Nahravani programt

+ Nahravani programl ¢asovym posunem

+ 300 PPI: Tento vyrobek disponuje funkci 300 PPI.
PPI (Picture Performance Index) je MPRT (Moving
Picture Response Time) normalizovana terminologie D1
pouzita k uréeni, vykonu TV pro rozmazany pohyb.
Oproti obnovovaci frekvenci, MPRT urcuje, jaky
hladky a &isty je pohyb.

Volitelné

Slovo Volitelné je v navodu pouzito v pfipadech, kdy
je konkrétni funkce k dispozici pouze na vybranych
modelech nebo pfi konkrétni kombinaci nastaveni
menu.

D2
—_— —

s N

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Trida Energetické ucinnosti A++

Viditelna velikost obrazovky 108 cm / 43 palce
Spotieba energie v provozu (pfibl.)(*) 37 W

Roc¢ni spotieba energie (pfibl.) (**) 54 kWh
Spotieba energie v pohotovostnim rezimu (pfibl.) [<0.5 W

(*) Testovano v souladu s IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 ve vychozim nastaveni.

(**) Spotfeba energie 54 kWh za rok, na zakladé spotfeby energie televizoru, ktery je v provozu 4 hodiny
denné 365 dni. Skute¢na spotfeba energie zavisi na tom, jak je televizor pouzivan.

Cestina -10-



« Fernbedienbares Farbfernsehgerat

+ Vollintegriertes digitales terrestrisches/Kabel-/
Satelliten-TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

+ HDMI Eingénge, um andere Gerate mit HDMI-
Anschliissen zu verbinden

+ USB-Eingang*
+ OSD-Menlsystem

» Scart-Buchsen fiir externe Gerate (wie Video,
Videospiele, Stereoanlage usw.)

* Stereo-Audiosystem

* Teletext

» Kopfhoreranschluss

» Automatische Programmierung

* Manuelle Sendereinstellung

* Automatische Abschaltung nach bis zu acht Stunden

* Ausschalttimer

* Kindersicherung

» Automatische Stummschaltung, wenn keine
Ubertragung stattfindet.

* NTSC-Wiedergabe

» AVL (Automatische Lautstarkebegrenzung)

* PLL (Frequenzsuche)

» PC-Eingang

* Spielemodus (Optional)

* Bild-Aus-Funktion

» Aufnahme von Sendungen

+ Programm-Timeshift-Aufnahme

+ 300 PPI: Das Gerat verflgt Giber die Funktion
300 PPI. PPI (Picture Performance Index) ist
Teil der MPRT-Standardisierungsterminologie
(Reaktionszeit der Bildwiedergabe) , zur Ermittlung
der Bewegungsunscharfe eines TV-Gerats. Neben
der Bildwiederholrate ermittelt MPRT, wie flieRend
und klar die Bewegung ist.

Optional

Das Wort ,Optional® wird in dieser Anleitung

verwendet, um anzugeben, wenn eine Eigenschaft

oder Funktion nur bei einigen Modellen oder mit einem

bestimmten Kombination von Meni-Einstellungen zur
Verfugung steht.

Technische Daten

PAL B/G D/KK I/

TV-Ubertragung

VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND

Empfangskanile U) - HYPERBAND

Vollintegriertes Digital-/Kabel/
Satelliten TV (DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2 kompatibel)

Digitaler Empfang

Anzahl der

voreingestellten Kanéle 8.000

Kanalanzeige Bildschirmanzeige

RF-Antenneneingang 75 Ohm (nicht geregelt)

220-240V AC, 50Hz.

Betriebsspannung

Audio German+Nicam Stereo
Audio-Ausgangsleistung
(WRMS.) (10% THD) 28W
Leistungsaufnahme (W) 75W
mit ohne
Gewicht (kg) Standfu® StandfuBl
7 6,75

Abmessungen des
TV-Gerats BxHxT (mit
StandfuB) (mm)

973 x 629 x 238

Abmessungen des
TV-Gerats BxHxT (ohne
StandfuB) (mm)

973 x 567 x 82

Bildschirmauflésung 1920 x 1080

Betriebstemperaturen 0°C bis 40°C, max. 85%

und Betriebsfeuchtigkeit | Feuchtigkeit
T
—_— e ——————
T2
— --—

s N

T1 (Min.): 56 mm
T2 (Max): 82 mm
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Energieeffizienzklasse A++

Sichtbare BildschirmgréRe (ca.) 108 cm / 43 inches
Stromverbrauch im Modus eingeschaltet (ca.) (*) |37 W
Jahresstromverbrauch (approx.) (**) 54 kWh
Standby-Stromverbrauch (ca.) <05W

(*) Mit Standardeinstellungen geman |IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 getestet.

(**) Energieverbrauch 54 kWh pro Jahr, basierend auf den Stromverbrauch des Fernsehers bei Betrieb fiir
4 Stunden pro Tag in 365 Tagen. Der tatsachliche Energieverbrauch héngt davon ab, wie das Fernsehen
verwendet wird.

Deutsch - 12 -



Funktsioonid

* Kaugjuhtimispuldiga varviteleviisor

« Taielikult integreeritud digitaalne maapealne / kaabel
/ satelliit-TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

» HDMI sisendid teiste HDMI pistikutega seadmetega
Uhendamiseks

» USB sisend

+ OSD menulsUsteem

* SCART-konnektor valiste seadmete jaoks (nagu
DVD-mangijad, PVR, videomangud jne)

« Stereo helististeem

* Teletekst

+ Kdrvaklappide tGhendus

+ Automaatne programmeerimissisteem

* Kasitsihaalestus

* Automaatne valjalilitus kuni kaheksa tunni
moddumisel.

 Unetaimer

* Lapselukk

+ Signaali puudumisel automaatne helivaigistus.
* NTSC-taasesitus

+ AVL (Automaatne Helitugevuse Piiramine)
» PLL (Sageduste otsing)

* Arvutisisend

* Mangureziim (Valikuline)

« Pilt valjas funktsioon

* Programmi salvestus

* Programmi ajaline nihe

+ 300 PPI: Sellel tootel on 300 PPI funktsioon.
PPI (Pildi joudlusindeks) on MPRT (Liikuvapildi
vastusaeg) standardiseerimise terminoloogia,
mida kasutatakse TV liikumisudu tuvastamiseks.
Varskendussageduse koérval selgitab MPRT esitluse
sujuvust ja selgust.

Valikuline

Séna "Valikuline" tdhendab selles juhendis omadust
voi funktsiooni, mis on saadaval ainult teatud
mudelite v6i mdnede konkreetsete meniii-seadete
kombinatsiooni korral.

Eesti

Spetsifikatsioonid

PAL B/G D/KK I/

TV teleiilekandega

VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND

Kanalite vastuvotmine U) - HYPERBAND

Taielikult integreeritud
maapealne-kaabel-satelliit
digitaaltelevisioon
TV(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 tihilduvus)

Digitaalne kanalite
vastuvott

Eelseadistatud kanalite
arv

8.000

Kanaliindikaator Ekraanimeniii

RF-antenni sisend 75 oomi (tasakaalustamata)

Toopinge 220-240V AC, 50Hz.
Audio Saksa+Nicam Stereo
———— | 2w
Tarbitav voimsus (W) 75W
statiiviga IIma__ .
Kaal (kg) statiivita
7 6,75

TV Mo6tmed WxHxD

(jalaga) (mm) 973 x 629 x 238

TV Mo6tmed WxHxD

(jalata) (mm) 973 x 567 x 82

Ekraaniresolutsioon 1920 x 1080

Tootemperatuur ja 0°C kuni 40°C, maksimum
niiskus niiskus 85%
D1
—_—— e ———————
D2
— --—

s N

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm

-13-
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Energiatohususe klass A++

Nahtava ekraani suurus (ligikaudu) 108 cm / 43 toll
Tooreziimil voolutarve (ligikaudu)(*) 37 W

Aastane voolutarve (ligikaudu)(*) 54 kWh
Ootereziimil voolutarve (ligikaudu)(*) <05W

(*) Testitud vastavalt IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 vaikesatteid.

(**) Energiatarve 54 kWh aastas arvutatud teleri kasutamise korral 4 tundi paevas 365 paeva aastas. Tegelik
energiakulu sdltub sellest, kuidas telerit kasutatakse.

Eesti - 14 -



Funciones

* Televisor a color con mando a distancia

* TV de cable/digital/satélite (DVB-T-T2/C/S-S2)
totalmente integrada

» Entradas HDMI para conectar otros equipos con
toma HDMI

* Entrada USB
« Sistema de menus en pantalla

» Toma de euroconector para equipos externos (como
reproductores de DVD, PVR, videojuegos, equipos
de audio, etc.).

« Sistema de sonido estéreo

« Teletexto

» Conexién para auriculares

« Sistema automatico de programacién (APS)
« Sintonizacién manual

» Apagado automatico de hasta ocho horas.

» Temporizador de Apagado

* Bloqueo infantil

« Silenciado automatico cuando no hay sefial.
* Reproduccion NTSC

» AVL (Limitador Automatico de Volumen)

* PLL (Busqueda de Frecuencia por Lazos de
Seguimiento de Fase)

* Entrada de PC

* Modo de Juego (opcional)

* Funcion de apagado de imagen
* Grabacién de programa

+ Grabacion diferida de canales

* 300 PPI: Este producto cuenta con 300 en la
caracteristica PPI. PPI (indice de Calidad de Imagen,
por sus siglas en inglés) es un MPRT (Tiempo de
Respuesta de Imagen en Movimiento, por sus siglas
en inglés) de estandarizacion terminoldgica utilizado
para determinar el rendimiento de desenfoque del
movimiento en un televisor. Aparte de frecuencia
de actualizacion, MPRT aclara qué tan liso y claro
es el movimiento.

Opcional

La palabra 'Opcional' se utiliza en estas instrucciones
en el sentido de una caracteristica o funcién que
sélo esta disponible en algunos modelos o con una
combinacion especifica de los ajustes del mend.

PAL B/G D/KK I/!

Sefial de Television

VHF (BANDA I/Ill) UHF

Canales de Recepcion (BANDA U) HIPERBANDA

TV por cable-sefial terrestre
digital totalmente integrada
(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 compatible)

Recepcion Digital

Numero de Canales

Predefinidos 8.000

Indicador de Canal Ayuda en pantalla

75 Ohm (sin balance)

Entrada de Antena RF

Tension de

N . 220-240V AC, 50Hz.
Funcionamiento

Audio Aleman+Nicam Estéreo

Potencia de salida del

audio (WRMS.) (10% 2x8W
THD)
Consumo Eléctrico
(en W,) 75W
con soporte sin soporte
Peso (kg)
7 6,75

Dimensiones del TV A x
A x F (con soporte) (en
mm.)

973 x 629 x 238

Dimensiones del TV A x
A x F (sin soporte) (en
mm.)

973 x 567 x 82

Resolucion de

. . 1920 x 1080
visualizacién

Temperatura y humedad
de funcionamiento

Desde 0°C hasta 40°C, 85%
humedad max.

D1

D2
—_— —

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm

Espaiol -15-



00
ENERG g0

LT-43VF4000

ENERGIA - EHEPTUA
ENEPTEIA - ENERGIJA

E“E:gr{NERGIE 54
37 kWh/annum
Watt

108 43
[ cm I:I inch ]
2010/1062 - 2020

NN RN AT AN AT 50523728

Clase Energética A++

Tamaiio de pantalla visible (aprox.) 108 cm / 43 pulgadas
Consumo energético en funcionamiento (aprox.)(*) 37 W

Consumo energético anual (aprox.)(**) 54 KWh

Consumo energético en modo de espera (aprox.) <05W

(*) Testado seglin norma IEC 62087-BD Ed. 3.0 :2011 en valores de fabrica.

(**) Consumo eléctrico 54 kWh por afio, basado en el consumo del televisor funcionando 4 horas diarias
durante 365 dias. El consumo real dependera del uso del televisor.

Espaiiol - 16 -



* TV couleur avec télécommande Telédiffusion PAL B/G DIK K I

* TV numérique / par céble / satellite entierement VHF (BAND I/ll), UHF (BAND

intégrée (DVB-T-T2/C/S-S2) Réception des chaines | ) 1\ pEREAND
. Entree_s HDMI pour connecter d’autres appareils TV satellite numérique
aux prises HDMI Réception numérique terrestre intégré/cable(DVB-
- Entrée USB T-C-$)

(DVB-T2, DVB-S2 conforme)

+ Systéme de menu OSD

. - . S Nombre de chaines
« Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo, 8.000

. ) - ) prédéfinies
jeu vidéo, appareil audio, etc.).

. L, Indicateur de chaine Affichage a I'écran

+ Systéme de son stéréo

L Entrée d'antenne RF 75 Ohm (déséquilibrée)
» Télétexte

. Tension de
» Connexion de casque fonctionnement 220-240 V CA, 50 Hz.
+ Systéme de programmation automatique Audio Allemand+Nicam Stéréo
* Réglage manuel Puissance de sortie
« L'arrét est automatique aprés plus de huit heures Audio (WRMS.) (10 % 2x8W
de temps THD)

« Minuteur de mise en veille Consommation 75W

électrique (W)

* Verrouillage d'enfants A
vec
. i ' sans support
Coupure _automathue du son en l'absence de Poids (Kg) support
transmission. 7 6.75

* Lecture NTSC - R
Dimensions TVL xHx P 973 x 629 x 238

+ AVL (Limitation automatique du volume) (avec pied) (mm)
* PLL (Recherche de fréquences i i
( q ) Dlmens_|ons TVLxHxP 973 x 567 x 82
* Entrée PC (sans pied) (mm)
* Mode Jeu (en option) Résolution de I'écran 1920 x 1080
« Fonction de coupure de I'image ;"::]‘l%i’::;ﬁ:; ot 0°C 440 °C, soit 85 %
* Enregistrement de programme humidité d'humidité maximale

» Décalage de programme

* 300 PPI: Ce produit est doté d’'une fonctionnalité
PPI de 300. L'indice de fluidité de I'image, traitée
par le Picture Performance Index (PPI) est une D1
terminologie de normalisation MPRT (temps de —_— e
réponse d’'image en mouvement) utilisée pour
déterminer la qualité de I'effet de flou du téléviseur.
En plus du taux d'actualisation, MPRT est a I'origine
d'un mouvement fluide et net.

Facultatif

Le mot "Facultatif" est employé dans ce guide
de l'utilisateur en référence a une fonction ou
caractéristique qui n'est disponible que sur certains
modéles ou a certaines combinaisons spéciales des
réglages de menu.

D2
. ——

O

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Classe d’efficacité énergétique A++

Taille de I’écran visible (approx.) 108 cm / 43 pouces
Consommation électrique en mode « marche » (approx.) (*) [37 W
Consommation d’énergie annuelle (approx.) (**) 54 kWh
Consommation d’énergie en mode veille (approx.) <05W

(*) Testé conformément aux parameétres par défaut de la norme IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011.

(**) Consommation d'énergie de 54 kWh par an, en fonction de la consommation en énergie de la Télé
lorsqu'elle fonctionne 4 heures par jour pendant 365 jours. La consommation d'énergie réelle dépendra de
I'utilisation du téléviseur.

Frangais - 18-



XapakTnPIoTIKA

‘Eyxpwun TNAEOpacN Pe TNAEXEIPIOUO

* MANpwWG evowpatwpévn ynelakn/kaAwdiakn/
Sopugopikr TNAedpaon (DVB-T-T2/C/S-S2)
Eicodo1 HDMI yia oUvdeon pe GAAEG CUOKEUEG TTOU
diaBéTouv uttodoxég HDMI

Eicodog USB

Z0oTnpa pevou et TNG 08dvNng

* Yrodoxn Scart yia £EwTePIKEG OUOKEUES (OTTWG

ouokeuég avatrapaywyns DVD, ouokeuég eyypapng
Bivreo (PVR), nAekTpoVIKG TTaIXVidIa KATT.)

2TEPEOPWVIKO OUOTNUA HXOU
TeheTéCT
2UvOEDN AKOUOTIKWV

>00TNUA AUTOPATOU TTPOYPONPATIONOU

XelpokivnTog GUVTOVIONSG

AUTOUOTN ATTEVEPYOTTOINCN PETA ATTO €WG OKTW
WPEG.
XpovodIakOTITNG AEIToUpyiag UTTvou

KAeidwpa TpoaTaagiag

AuTtépaTtn aiyaon fnxou étav dev UTTAPXEI CAa.

Avatrapaywy NTSC

Y0otnua AVL (Autopatog Mepiopiopdg ‘Evraong
"Hxyou)

>0otnua PLL (Avagntnon ouxvoTiTwy)
Eicodog H/Y (PC)
Aermoupyia Maixvidiou (Trpoaip.)

Aermoupyia ATrevepyoTroinong €IKOvag
Eyypagn mpoypappaTtwy
XPOVIKI YETATOTTION TTPOYPAUUATOG

300 PPI: Auté To Trpoidv diabérer Tn duvardrnra 300
PPI. O 6pog PPI (Picture Performance Index, Agiktng
emOGOEWV €IkGVag) amroTeAei opoloyia TuTToTIOINONG
Tou MPRT (Moving Picture Response Time, Xp6vou
aTTOKPIONG KIVOUUEVWY EIKOVWV) KAl XPNOIUOTIOIETal
yIa TOV TIPOCOIOPIoHS TwV ETMIOOCEWY OGOV APOoPa Tn
B86Awon TG KIVOUPEVNG EIKOVAG pIag TNAEdpaong. Mépav
Tou puBuoU avavéwong, o MINI dnAwvel TTOa0 opaAr Kal
kaBapr) €ival n KIVOUWEVN €IKGVA.

MpoaipeTikd

H AéEn "TTpoaipeTIk@" (TTPOQIp.) TTOU XPNOIYOTIOIEITAl
aTIG TTapoUoeg odnyieg anuaivel éva XapakTnPIoTIKO
A WiIa Agitoupyia TTou SiatiBeTal povo o€ oplouéva
HOVTEAQ 1) JE OPIOHEVO €1DIKO CUVDUAOUO pUBMiTEWY
pevou.

Mpodiaypagég

TnAgoTTIKG ORpa

PAL B/G D/KK I/

AapBavopeva kavaAia

VHF (MIANTA I/
1) UHF (MNANTAU) -
YNEPEYPYZQONIKOXZ TOMEAL

Wneraxn Afyn

MAPWG evowpatwpévn Ynelakn
€TTIYEIQ-KOAWSIAKI-BOPUPOPIKN
TnAedpaon (DVB-T-C-S)

(o€ ouppopewon pe DVB-T2,
DVB-S2)

Ap18uog
TIPOCUVTOVIJOUEVWV
KavaAiwv

8.000

"Evdeign kavaAiod

‘Evdeign et Tng 086vng (OSD)

Eiocodog kepaiag RF

75 Q (Xwpig avriordduion)

Tdon Asitoupyiag

220-240V AC, 50Hz.

"Hxog

200TNUa ZTEPEOPWVIKS,
eppaviké +Nicam

‘E§080g akouaTIKNG 10XU0g

(WRMS.) (10% oAk 2x8W
APHOVIKI TTapapép@ewon)
KaravdAwon pedparog (W) | 75W
He Lo
. Xwpig Bdon
Bépos (kg) Béon
7 6,75

AlaoTdoeig TNAe6pacng
MxYxB (pe Bdon) (mm)

973 x 629 x 238

AlaoTdoeig TNAedpacng
NxYxB (xwpig Bdon) (mm)

973 x 567 x 82

AvdAuon gikévog

1920 x 1080

Oeppokpaacia AsiToupyiag
Kal uypaagia Agitoupyiag

0°C éwg 40°C, 85% OxeT.
uypagcia péy.

D1

%

D2
—_—

-

N

D1 (eAdy.): 56 mm
D2 (péy.): 82 mm
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Karnyopia evepyelokng amédoong A++

MéyeBog oparrig 086vng (Tep.) 108 cm / 43 ivioeg
KaravdAwon pelpartog o€ Asitoupyia (rep.) (*) 37 W

ETtRola karavaAwon pelparog (rep.) (**) 54 kWh
KaravadAwon pedpartog otnv avapovi (1rep.) <05W

(*) Aokiur oupgwva pe IEC 62087-BD Ed. 3.0 :2011 o€ TTpoeTIAeyHEVEG PUBIOEIG.

(**) EThoia katavaAwaon evépyeiag 54 kWh, Bdoel Tng KatavaAwong evEPyEIog TNAEOPAONG TTou AeIToupyei 4 WpPeg
TNV Nuépa yia 365 nuépeg. H katavaAwaon evépyelag otnv Tpagn Ba egaptdTal atd 10 TG00 XPNOCIPOTIOIEITal
n TnAgépaon.

EAAnvika - 20 -



« Televizor u boji s daljinskim upravljanjem

» Potpuno integrirani digitalni/kabelski/satelitski
televizor (DVB-T-T2/C/S-S2).

* HDMI ulazi za spajanje drugih uredaja s HDMI
uti¢nicama

USB ulaz

Sustav OSD izbornika

Scart uti¢nica za vanjske uredaje (kao $to su video,
video igre, audio uredaji, itd.)

Stereo zvuéni sustav
Teletekst
Priklju¢ak za slusalice

Sustav automatskog programiranja

Ruéno podesavanje

Automatsko iskljucivanje nakon osam sati.

Samoiskljucivanje

Blokada za djecu

Automatsko priguSivanje zvuka kada nema
emitiranja.

NTSC reprodukcija

AVL (automatsko ograni¢enje glasnoc¢e)

PLL (trazenje frekvencije)
PC ulaz
Mod Igre (opcija)

Funkcija isklju€ivanja slike

Snimanje programa
Program sa zadrzanom slikom

300 PPI: Ovaj proizvod moze sadrzavati funkciju
300 PPI. PPI (Picture Performance Index - indeks
performansi slike) je MPRT (Moving Picture
Response Time - vrijeme reagiranja filmske slike)
standardizirana terminologija koja se koristi za
utvrdivanje zamucenosti slike na televizoru. Osim
brzine osvjezavanja slika, MPRT utvrduje jasnocu i
Cistocu kretanja slike.

Opcionalno

Rije¢ "opcionalno"” koristi se u ovim uputama kako bi
se naznacilo da je opcija ili funkcija dostupna samo
kod nekih modela, ili kod neke odredene kombinacije
postavki izbornika.

Hrvatski

Specifikacija

PAL B/G D/KK I/

TV emitiranje

VHF (POJAS I/lll) - UHF

Prijemni kanali (POJAS U) - HIPERPOJAS

Potpuno integrirani digitalni
televizor s prijemom
zemaljskih/kabelskih
programa(DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2
kompatibilan)

Digitalni prijem

Broj podesenih
programa

8.000

Indikator kanala Zaslonski prikaz (OSD)

RF antenski ulaz 75 Ohma (nebalansirani)

Radni napon 220-240V AC, 50Hz.

Audio German+Nicam Stereo
Izlazna audio snaga
(WRMS.) (10% THD) 28W
Potrosnja energije (W) 75W

s .

. liem bez postolja

Tezina (kg) postolje

7 6,75
TV dimenzije

SirinaxVisinaXDubina 973 x 629 x 238

(sa stalkom) (mm)

TV dimenzije
SirinaxVisinaXDubina
(bez stalka) (mm)

973 x 567 x 82

Rezolucija zaslona 1920 x 1080

Radna temperatura i 0°C pado 40°C, 85% maks.

vlaga vlaga
D1
D2
— —
D1(Min.) : 56 mm
D2(Maks) : 82 mm
-21-



£ 00
ENERG 23

Jve LT-43VF4000

=

CED

ENERGIA - EHEPTUA
ENEPTEIA - ENERGIJA

ENERGY - ENERGIE 54
ENERGI

37 kWh/annum
Watt

108 43
[ cm I:I inch ]
2010/1062 - 2020

NN RN AT AN AT 50523728

Klasa energetske ucinkovitosti A++

Vidljiva veli¢ina ekrana (otprilike) 108 cm / 43 in¢a
Potro$nja struje u modu ukljuéeno (priblizno)(*) |37 W

GodiSnja potrosnja struje (priblizno)(**) 54 kWh
Potrosnja struje u modu pripravnosti (priblizno) [(<0.5W

(*) Testirano u skladu s IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 uz zadane postavke.

(**) Potro$nja energije 54 kWh godi$nje, temeljeno na potro$nji energije za televizor koji radi 4 sata dnevno,
365 dana u godini. Stvarana potrosnja el. energije ovisi o tome kako se televizor koristi.

Hrvatski -22 -



Jellemzék Miiszaki jellemzdk

« Taviranyitoval vezérelt szines televizio TV sugarzas PAL B/G D/IK K I/

* Teljesen kompakt digitalis foldi/kabel/miihold TV . VHF (I/1ll SAV) - UHF (U SAV)
(DVB-T-T2/C/S-S2) Vett csatorndk - SZELESSAV

* HDMI bemenetek egyéb HDMI kimenettel Teljesen integralt digitalis foldi-
rendelkez6 készllékek csatlakoztatasahoz kébel-miihold TV (DVB-T-C-S)

Digitalis vétel

. (DVB-T2, DVB-S2

USB bemenet kompatibilis)
+ OSD meniirendszer P -

. . B Az elére beallitott 8.000

* Scart aljzattal rendelkezik a kiilsé berendezésekhez csatornak szama :

(mint pl. DVD lejatszo, PVR, videojatékok, stb.) Csatorna kijelzs Képernydn 16v6 kijelz6
+ Sztere6 hangrendszer

Szteres ha grendsze RF Antenna bemenet 75 Ohm (kiegyenstlyozatlan)
* Teletext L o

. | | Uzemi fesziiltség 220-240V AC, 50Hz.
* Fejhallgaté csatlakozas
. | Audié German+Nicam Stereo
 Automatikus programozé rendszer
L. . Audio kimeneti fesziiltsé
+ Kézi hangolas (WRMS.) (10% THD) 9| 2x8wW
 Automatikus kikapcsolas nyolc Gzemora utan. Aramfogyasztas (W) 750
« Kikapcsolasi id6zit6 i
Aoz Allvany
. Allvannyal P

* Gyerekzar Tomeg (kg) nélkiil
» Automatikus hangnémitas, ha nincs adas. 7 6,75

* NTSC megjelenités TV méretei SZxMxM

(allvannyal egyiitt) (mm) 973 x 629 x 238

» AVL (Automatikus hangerékorlatozas)

« PLL (Frequency Search/Frekvencia keresés) TV méretei SZxMxM 973 x 567 x 82

(allvany nélkiil) (mm)

* PC bemenet
Kijelz6 felbontasa 1920 x 1080

« Jaték lzemmod (opcionalis) Mikod
Gikodtetési . . "
 Kép kikapcsolas funkcio hémeérséklet és 0°C-tol 40°C-ig, legfeljebb 85%
i P sratartalom paratartalom
» Misor régzitése paral

* |dézitett misor

+ 300 PPI: Atermék rendelkezik 300 PPI funkciéval. A
PPI (Picture Performance Index) szabvanyos MPRT
(Moving Picture Response Time) terminolégia, a
TV elmosddott kép teljesitményének mérésére. A D1
frissitési rataval ellentétben, az MPRT a mozgas —_— e ————
folytonossagat és tisztasagat jeloli.

Valaszthato

Ezekben az utasitasokban az "Opciondlis" szé azt
jelenti, hogy egy opcié vagy funkcié csak néhany
modellen vagy csak a meni bedllitdsok néhany
kilénds kombinacidjaval érhetd el.

D2
—_— —

s N

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Energiahatékonysagi osztaly A++

Lathato kép méret (kb.) 108 cm / 43 hiivelyk
Fogyasztas bekapcsolt iizemmaédban (kb.)(*) 37 W

Eves fogyasztas (kb.)(**) 54 kWh

Készenléti fogyasztas (kb.) <05W

(*) Az IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 szabvanynak megfeleléen gyari bedllitasokkal tesztelve.
(**) Az energiafogyasztas évente 54 kWh, 365 nap alatt napi 4 éras lizemidé fogyasztasa alapjan. Az aktualis

energiafogyasztas a TV-készilék hasznalatati idejétdl figg.

Magyar -24 -




Caratteristiche

» Monitor a colori telecomandato

* TV digitale terrestre/cavo/satellite integrata (DVB-
T-T2/C/S-S2)

* Ingressi HDMI per collegare altri dispositivi con
prese HDMI

* Ingresso USB
« Sistema menu OSD

* Presa scart per dispositivi esterni (ad esempio lettori
DVD, PVR, video giochi, ecc.)

+ Sistema audio stereo

* Televideo

+ Collegamento cuffia

« Sistema programmazione automatica
* Ricerca manuale

* Spegnimento automatico fino a un massimo di
otto ore.

 Timer spegnimento
* Blocco bambini

* Audio in modalita muto automatica in assenza di
trasmissione.

* Riproduzione NTSC

* AVL (Limite Volume Automatico)
* PLL (Ricerca Frequenza)

* Ingresso PC

» Modalita Giochi (opzionale)

* Funzione immagine off

* Registrazione dei programmi

* Timeshift programmi

+ 300 PPI: Questo prodotto dispone della funzionalita
300 PPI. Il PPI (Picture Performance Index) € una
terminologia di standardizzazione MPRT (Moving
Picture Response Time) usata per determinare le
performance a livello di gestione del movimento
su una TV. A parte la frequenza di aggiornamento,
MPRT chiarisce la fluidita del movimento.

Opzionale

La parola"Opzionale" viene usata in queste istruzioni
per indicare che una caratteristica o una funzione
e disponibile solo su alcuni modelli con alcune
particolari combinazioni di impostazioni menu.

Italiano

Trasmissione TV

PAL B/G D/KK I/

Canali riceventi

VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND
U) - HYPERBAND

Ricezione digitale

TV digitale terrestre-cavo
pienamente integrata TV(DVB-
T-C-S)

(conforme DVB-T2, DVB-S2)

Numero dei canali pre-
impostati

8.000

Indicatore di canale

0osD

Ingresso antenna RF

75 Ohm (non bilanciato)

Tensione Operativa

220-240V CA 50Hz

Audio

German+Nicam Stereo

Potenza Uscita Audio

(WRMS.) (10% THD) 28W
Consumo energetico (W) | 75W

con

b senza base
Peso (Kg) ase

7 6,75

Dimensioni della TV
LxHxP (con base) (mm)

973 x 629 x 238

Dimensioni della TV
LxHxP (senza base)
(mm)

973 x 567 x 82

Risoluzione
visualizzazione

1920 x 1080

Temperatura di
funzionamento e umidita

0°C fino a 40°C, 85% umidita

D1

—_— e —————
D2
E—— -

s N

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Classe di efficienza energetica A++

Dimensione schermo visibile (circa) 108 cm / 43 pollici
Consumo energetico di modalita attiva (circa) (*) |37 W

Consumo energetico annuale (circa) (*) 54 kWh
Consumo energetico di standby (circa) <05W

(*) Testato conformemente a IEC 62087-BD Ed. 3.0 :2011nelle impostazioni predefinite.

(**) Consumo energetico 54 kWh all'anno, sulla base del consumo di corrente della TV in funzione per 4 ore
al giorno per 365. Il consumo reale di energia dipende dalla modalita di utilizzo della TV.

Italiano - 26 -



Ypatybés

* Nuotoliniu valdymo pultu valdomas spalvotas
Televizorius

« Pilnai integruotas antzeminis / laidinis / palydovinis
televizorius (DVB-T-T2/C/S-S2)

* HDMI jvestys skirtos prijungti kitiems prietaisams
su HDMI jungtimi

+ USB jvadas

» OSD meniu sistema

+ Scart lizdas iSoriniams jrenginiams prijungti
(pvz., DVD grotuvams, vaizdo kameroms, vaizdo
Zaidimams ir pan.)

* Erdvinio garso sistema

* Teletekstas

* Ausiniy jungtis

» Automatiné programavimo sistema

» Rankinis nustatymas

» Automatinis maitinimo i$jungimas po astuoniy
valandy.

* I8sijungimo laikmatis

+ UzZraktas nuo vaiky

» Automatinis garso i$jungimas, kai neperduodami
duomenys.

* NTSC atkdrimas

* AVL (Automatinis Garsumo Ribojimas)
* PLL (daznio ieSka)

» Kompiuterio jvestis

« Zaidimo rezimas (pasirinktinis)

« Vaizdas i$jungtas funkcija

* Programos jraSymas

» Programos laiko poslinkis

+ 300 PPI: Siame produkte yra 300 PPI funkcija. PPI
(vaizdo kokybés indeksas) yra MPRT (judancio
vaizdo reakcijos laiko) standartizavimo terminas,
apibréziantis televizoriaus vaizdo iSplaukimg
perteikiant judesj. MPRT apibrézia ne tik kadry
daznj,bet ir judesio sklanduma bei vaizdo rySkuma.

Pasirinktinai

Zodis ,Pasirinktinai“ $ioje instrucijoje reiskia funkcijg
arba ypatybe, kuri yra tik kai kuriuose modeliuose arba
tik kai kuriuose meniu nustatymuose.

Specifikacijos

Televizijos programy
transliacija

PAL B/G D/KK I/

Signalus priimantys
kanalai

VHF (1 /11 DIAPAZONAS)
- UHF (U DIAPAZONAS) -
HYPERBAND

Skaitmeninis priémimas

Visi$kai integruota skaitmeniné
antzeminé-kabeliné-palydoviné
televizija (DVB-T-C-S)

(suderinama su DVB-T2, DVB-S2)

IS anksto nustatyty
kanaly skaicius

8.000

Kanalo indikatorius

Ekrane rodomas valdymo meniu

RF antenos jvesties
lizdas

75 omy (nesubalansuotas)

Darbiné jtampa

220-240 V 50Hz kintamoji
srové.

Garsas jrasai

Vokiska +,Nicam Stereo* sistemos

Garsas iSvesties galia

(WRMS.) (10% THD) 28W
Energijos sanaudos (W) | 75W

su stovu be stovo
Svoris (kg)

7 6,75

Televizoriaus matmenys:
WxHXxD (su pagrindu) (mm)

973 x 629 x 238

Televizoriaus matmenys:
WxHXxD (be pagrindo) (mm)

973 x 567 x 82

Ekrano skiriamoji geba

1920 x 1080

Darbiné temperatira ir
drégmeé

nuo 0 °C iki 40 °C, maks. 85 %
santykinés drégmés

D1

D2
—_—

R

O=u

D1 (Min.): 56 mm
D2 (Maks.): 82 mm
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Energetinio efektyvumo klasé A++

Vaizdo ekrano dydis (apyt.) 108 cm / 43 col.
Energijos sanaudos jjungus (apyt.)(*) 37W

Metinés energijos sanaudos (apyt.)(**) 54 kWh
Energijos sagnaudos budéjimo rezimu (apyt.) <05W

(*) Patikrinta pagal IEC 62087-BD leid. 3.0:2011 su numatytosiomis nuostatomis.

(**) Energijos sgnaudos 54 kWh per metus apskaiciuotos televizoriui veikiant po 4 valandas per dieng 365
dienas. Faktinés elektros sgnaudos skirsis priklausomai nuo televizoriaus naudojimo daznio.

Lietuviy k. —28 —



* Ar talvadibas pulti vadams krasu TV

+ Pilnba integréts digitalais zemes/kabela/satelita TV
(DVB-T-T2/C/S-S2)

* HDMI ievades, lai pieslégtu citas ierices ar HDMI
ligzdam

» USB ievade

* Ekrana izvélnes sistema

* Scart ligzda aréjam iericém (pieméram, DVD
atskanotajiem, PVR, video spé&lu iericém u.c.)

Stereo skanas sistéma

Teleteksts

Austinu pievienoSana

Automatiska programmésanas sistéma

Manuala preciza noreguléSana

Automatiska izslégSana péc lidz astonam stundam.

Miega taimeris

Noblokésana bérnu aizsardzibas noltkos

Automatiska pauze skan&juma, ja netiek transléts
signals.

Atskanosana NTSC

ASI (automatiska skaluma ierobezo$ana)

PLL (Frekvencu meklésana)
PC ievade
Spélu rezims (péc izvéles)

Izslégta attéla funkcija

Raidijumu ierakstiSana
Programmu laika nobide

300 PPI: Sim produktam ir 300 PPI iespéja. PPI
(“Picture Performance Index” — attéla kvalitates
raditajs) ir MPRT (“Moving Picture Response Time”
—kustigu attélu reakcijas laiks) stabilizacijas termins,
ko izmanto, lai noteiktu kustigu objektu skaidruma
kvalitati televizora. Atskiriba no atsvaidzina$anas
atruma MPRT nosaka, cik nepartraukta un skaidra
ir kustiba.

Péc izvéles

"Péc izvéles" Sajas instrukcijas lieto, lai apzimétu
ITdzekli vai funkciju, kas ir pieejama tikai dazos
modelos vai kombinacija ar noteiktiem izvélnes
iestatljumiem.

LatvieSu

Specifikacija

PAL B/G D/KK I/

Televizijas parraides

VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND

Sanemtie kanali U) - HYPERBAND

PilnTba integréts digitalais
zemes/kabela/satelita TV
(DVB-T-C-S)

(DVB-T2, DVB-S2 atbilstoss)

Digitala uztverSana

Noteikto kanalu skaits 8.000

Kanala indikators Ekrana displejs

RF antenas ieeja 75 omi (nebalanséta)

220-240 V AC, 50Hz.

Darba spriegums

Audio Vacu+Nicam Stereo
Audio izejas spriegums
(WRMS.) (10% THD) 28W
Elektroenergijas patérins (W) | 75W
ar stativu bez stativa
Svars (kg)
7 6,75

TV izméri PxAxG (ar

stativu) (mm) 973 x 629 x 238

TV izméri PxAxG (bez

stativa) (mm) 973 x 567 x 82

Displeja izSkirtspéja 1920 x 1080

Darbibas temperatiira un
mitrums

0°C Iidz 40°C, 85% mitruma
limenis

D1
R

D2
—_— ——

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Energoefektivitates klase A++
Redzama ekrana izmérs (apm.) 108/43collas
Patérins$ ieslégta rezZima (apm.)(*) 37 W
Ikgadéjais elektroenergijas patérins (apm.)(**) 54 kWh
Patérin$ gaidiSanas rezima (apm.) <05W

(*) Parbaudits saskana ar IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 ar noklus&juma iestatijumiem.

(**) Elektroenergijas patérin$ gada ir 54 kWh, pienemot, ka televizors darbojas 4 stundas diena 365 dienas
gada. Faktiskais elektroenergijas patérin$ ir atkarigs no televizora lietoS8anas paradumiem.
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KapaktepucTtuku

+ TB B0 60ja CO A@nNeYMHCKO ynpaByBake.

* LlenocHo nHTerpupaH gurutaneH aemjeH/kabencku/
catenutckun TB-ypen (DVB-T-T2/C/S-S2).

XAOMW Bnesosn 3a nosp3yBawe co XAMU
npuKIyyoLu.

USB-Bnes.

OSD cuctem Ha MeHW.

CkapT npuknyyYHULA 32 HaABOPELLHU ypeau (Kako
[BA nneepu, PVR, Bugeourpu, UtH.).

CTepeo 3By4eH cUCTEM.

Tenetekct

MpuKny4oK 3a cryLuarnku.

CuncTteM 3a aBTOMaTCKO nporpamupame.

PauHo npebapyBate

ABTOMATCKO UCKITy4yBaH-€ Ha CTpyjaTa no uammHaTtv
ocyMm vaca.

CTonepKa 3a cnuexwe

3aknydyBatse 3a Jeua.

ABTOMatcka GesrnacHOCT Ha 3ByKOT Kora Hema
npeHoc.

NTSC-penpoaykumja

AO3 (ABTOMaTCKO OrpaHn4yBaH-e 3BYK).

PLL (6apatse cpekseHUMN).
» Bnes 3a komnjyTtep.

Pexum 3a nrpame (no usdop).

®yHkuwmja ,Mcknyum cnmka“.
+ CHumatbe Ha nporpama

BpemeHcko npomeHyBakbe Ha nporpama

300 PPI: OBoj npoussog ja uma ognukarta 300
PPI. PPI (Picture Performance Index — NHaekc
3a u3Benba Ha cnukata) e TepMUHONoruja 3a
cTaHpapausaumja Ha MPRT (Moving Picture
Response Time — Bpeme Ha peakuuja Ha crnvkara)
LUTO Ce KOPWUCTM fa Ce onpeaenu 3amMmaykyBaheTo
Ha crnvKaTta npu ABnxere Ha egeH TB-ypen. OcseH
cTankara Ha oceexyBare, MPRT onpeaenysa konky
€ MasHO U YNCTO ABWKEHETO.

OnuuoHanHo

360poT ,,0NuMoHanHoO" BO OBME YNaTcTBa Ce KOPUCTH
3a O3HayyBake Ha oanuka unu dyHkumja Koja e
focTanHa camo BO HEKOM MOAENW UMM camo BO
onpegerneHa kombrHaumja Ha MOCTaBKW Ha MEHUTO.

MakenoHcku

Cneundukauum

TB-npeHoc PAL B/G DIKK I/I

VHF (NMOAPAYJE I/1l), UHF
(MOOPAYJE U), XMMNEP-
NOAPAYJE

Mpuem Ha Kananu

LlenocHo nHTerpupaH
pvruTaneH 3emjeH-kabencku
TB-ypen (DVB-T-C-S).
(ycornaceH co DVB-T2,
DVB-S2)

Aurutanen MNpuem

Bpoj Ha OgHanpen

HaropgeHnu Kananu 8.000

WuaukaTtop Ha Kananute | Mpukas Ha ekpaH

AHTeHcku Bnes RF 75 Ohm (HebanaHcupaHo)

Pa6oTteH HanoH 220-240V AC, 50Hz.

Ayavo FepmaHckun+Nicam Stereo
Ayavo Usnesna Mok
(WRMS) (10% THD) 28W
MoTtpowyBayka Ha
Ny 75W
Crpyja (W)
. Bes
Co nogHoxje .
TexuHa (kr.) noaHoxje
7 6,75

OumeH3un Ha TB LWxBxA

(Co noaHoxje) (Mm) 973 x 629 x 238

OumeH3un Ha TB LWxBxA

(Be3 nogHoxje) (Mm) 973 x 567 x 82

Pe3onyuuja Ha npukasot | 1920 x 1080

TemnepaTypa u Bnara Ha
KoM Hajaobpo paboTu.

0°C ce 0 40°C, 85% Mmakc.
pen. BnaxHocTt

D1

—_— e —————
D2
E—— -

s N

D1 (MuH.) : 56 Mm
D2 (Makc) : 82 mm
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EHepreTcka echmkacHocCT knaca A++

Buanusa ronemuHa Ha eKpaHoOT (MPUGNNXKHO) 108 cm / 43 inches
Pexum Ha noTpolyBayka Ha cTpyja (npubn.) (*) |37 W

FoguwHa noTpolwyBayka Ha cTpyja (npubn.) (**) |54 kWh
MoTpolyBayka Ha eHepruja Npu Pexum Ha
npunpaBHocT (standby) (npu6n.)

<05W

(*) TectnpaHo Bo cornacHocT co IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 Bo opurMHanHa nocTtaeka.

(**) MotpoLuyBayka Ha eHepruja og 54 kWh rogumwuHo, 3acHOBaHO Ha NoTpoLLyBayka npu paboTa Ha Tenesm3opoT
of 4 yaca AHeBHO 3a 365 AeHa. BucTuHckaTa noTpoLuyBayka Ha eHeprija ke 3aB1CK Of Toa Kako ce KOpUCTH
ypenor.
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« Telewizor kolorowy obstugiwany za pomoca pilota.

+ W petni zintegrowana TV cyfrowa naziemna/
kablowa/satelitarna (DVB-T-T2/C/S-S2)

» Wejscia HDMI do podtgczania innych urzadzen
wyposazonych w gniazda HDMI

» Wejscie USB

+ System menu OSD

* Gniazdko SCART przeznaczone dla urzadzen
zewnetrznych (takich jak odtwarzacze DVD, PVR,
gry tvitd.)

 System dzwiegku stereofonicznego

* Teletekst

» Podigczenie stuchawek

» Automatyczny System Programowania

« Strojenie reczne

» Automatyczna wytaczanie po maksimum o$miu
godzinach.

» Wytacznik czasowy

* Blokada klawiszy

» Automatyczne wytgczanie dzwieku, jezeli nie jest
odbierana zadna transmisja.

» Odtwarzanie w standardzie NTSC

* AVL (Funkcja automatycznego ograniczania
gto$nosci)

* PLL (Wyszukiwanie Czestotliwosci)

* Wejscie PC

* Tryb Gry (Opcja)

* Funkcja wytgczania obrazu

» Nagrywanie programu

» Programowanie przesuniecia czasu

* 300 PPI: Ten produkt posiada funkcje 300 PPI.
PPI (Picture Performance Index) to standardowa
terminologia MPRT (Moving Picture Response
Time), uzywana do okreslenia wydajnosci TV
przy wyswietlaniu rozmycia ruchu. Inaczej niz
czestotliwos¢ odswiezania, MPRT wyjasnia, jak
gtadki i czysty jest ruch.

Opcja

Stowo "opcja" uzywane jest w tej instrukcji oznacza,

ze dana funkcja jest dostepna wytgcznie w niektorych

modelach lub z okres$long kombinacja ustawien menu.

Polski

Specyfikacjes
PAL B/G D/IK K I/l

VHF (ZAKRES 1/1ll) UHF
(ZAKRES U)- HYPERBAND

Transmisje telewizyjne

Kanaty odbioru

Catkowicie zintegrowana
naziemna/kablowa/satelitarna
telewizja cyfrowa (DVB-T-C-S)
(zgodna z DVB-T2, DVB-S2)

Odbior cyfrowy

Liczba ustawionych

fabrycznie kanatow 8.000

Wskaznik kanatu OsD

Wejscie anteny RF 75 Ohm (niezbalansowane)

220-240V AC, 50Hz.

Napiegcie robocze

Dzwigk Niemiecki +Nicam Stereo
| pow
Zuzycie energii (W) 75W
z bez
Waga (kg) podstawa podstawy
7 6,75

Wymiary telewizora Sz.xW.

XG. (2 podstawa) (mm) 973 x 629 x 238

Wymiary telewizora
Sz.xW.xG. (bez
podstawy) (mm)

973 x 567 x 82

Rozdzielczos$¢ obrazu 1920 x 1080

Temperatura i 0°C do 40°C, 85% maks. rel.
wilgotnos¢ pracy: wilg.
D1
— e ———————
D2
— --—

=

D1(Min.): 56 mm
D2(Maks.): 82 mm

-33-



00
ENERG g0

LT-43VF4000

ENERGIA - EHEPTUA
ENEPTEIA - ENERGIJA

E“E:gr{NERGIE 54
37 kWh/annum
Watt

108 43
[ cm I:I inch ]
2010/1062 - 2020

NN RN AT AN AT 50523728

Klasa efektywnosci energetycznej A++

Widoczny obraz (okoto) 108 cm / 43 cali
Zuzycie energii w trybie pracy (okoto)(*) 37 W

Roczne zuzycie energii (okoto)(**) 54 kWh
Zuzycie energii w trybie oczekiwania (okoto) <05W

(*) Sprawdzono zgodnie z IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 w ustawieniu domys$inym.

(**) Zuzycie energii 54 kWh rocznie, w oparciu o zuzycie energii przez TV uzytkowany 4 godziny dziennie
przez 365 dni. rzeczywiste zuzycie energii bedzie zaleze¢ od sposobu uzytkowania telewizora.
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Caracteristicas

* Televisao a cores com controlo remoto

« TV digital/cabo/satélite totalmente integrada (DVB-
T-T2/C/S-S2)

» Entradas HDMI para ligagéo de outros dispositivos
com ranhuras HDMI

* Entrada USB
* Sistema de menu OSD

» Tomada scart para dispositivos externos (como
leitores de DVD, PVR, videojogos, etc.)

« Sistema de som estéreo

« Teletexto

* Ligagao dos auscultadores

+ Sistema Automatico de Programacgao

« Sintonizagdo manual

+ Desliga automaticamente apos oito horas.
» Temporizador

* Bloqueio Criangas

* Sem som automatico quando ndo ha transmissao.
* Reprodugédo NTSC

* AVL (Limitador Automatico de Volume)

* PLL (Procura de Frequéncia)

* Entrada de PC

* Modo de Jogo (Opcional)

* Fungéo de imagem desligada

» Gravagdo de programas

» Mudanga de hora do programa

* 300 PPI: Este produto tem a fungdo PPI 300.
PPI (indice de desempenho de imagem) é uma
terminologia de normalizagdo MPRT (Tempo de
resposta de imagem em movimento) usada para
determinar o desempenho de desfocagem de
movimento de uma TV. Para além da velocidade
de atualizagdo, MPRT clarifica o quéo suave e claro
é o movimento.

Opcional

Apalavra "Opcional" é utilizada nestas instrugdes para

querer significar que uma carateristica ou fungéo esta

apenas disponivel nalguns modelos ou com alguma
combinagéo de definigbes do menu.

Especificagao

PAL B/G D/KK I/

Emissao de TV

HIPERBANDA - VHF (BANDA

Recepgao de Canais I/lll) - UHF (BANDA U)

TV digital terrestre/cabo
plenamente Integrada
TV(DVB-T-C-S)
(compativel DVB-T2 e
DVB-S2)

Rececao Digital

Numero de Canais

Predefinidos 8.000

Indicador de canal Visualizagdo no Ecra

Entrada de antena RF 75 Ohm (n&o equilibrado)

Tensao de

y 220-240V AC, 50Hz.
funcionamento

Audio Alemanha+Nicam Estéreo
Poténcia Saida Audio
(WRMS.) (10% THD) 2x8W
Consumo de energia (W) | 75W

com base sem base
Peso (Kg)

7 6,75

Dimensdes TV PxCxA

(com base) (mm) 973 x 629 x 238

Dimensdes TV PxCxA

(sem base) (mm) 973 x 567 x 82

Resolugéo do ecra 1920 x 1080

Temperatura e humidade | 0°C até 40°C, 85% humidade

de funcionamento max.
D1
—_— e ————
D2
e —

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Méx) : 82 mm

Portugués - 35 -



00
ENERG g0

LT-43VF4000

ENERGIA - EHEPTUA
ENEPTEIA - ENERGIJA

E“E:gr{NERGIE 54
37 kWh/annum
Watt

108 43
[ cm I:I inch ]
2010/1062 - 2020

NN RN AT AN AT 50523728

Classe de Eficiéncia Energética A++

Tamanho do Ecra Visivel (aprox.) 108 cm / 43 inches
Consumo em modo Ligado (aprox.)(*) 37 W

Consumo Anual de Energia (aprox.)(**) 54 kWh

Consumo de Energia Em Espera (aprox.) <05W

(*) Testado de acordo com IEC 62087-Ed. 3.0 :2011 nas predefinigdes.

(**) Consumo energia 54 kWh por ano, baseado no consumo de energia da televisao a funcionar 4 horas por
dia durante 365 dias. O consumo actual de energia dependera de como a televisao for usada.
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* Televizor color cu telecomanda.

* Televizor digital/cablu/satelit complet integrat (DVB-
T-T2/C/S-S2)

* Intrari HDMI pentru a conecta alte dispozitive la
mufele HDMI.

* Intrare USB
* Sistemul meniului OSD

* Priza Scart pentru dispozitive externe (cum ar fi DVD
Playere, PVR, jocuri video, etc.)

« Sistem de sunet stereo.

* Teletext

» Conectare casti.

« Sistem de programare automata.

+ Cautare manuala

* Oprire automata dupa maximum opt ore.

* Oprire automata

* Blocare

« Comutare automata sunet mut atunci cand nu exista
nicio transmisiune.

» Redare NTSC.

+ AVL (Limitare automata a volumului)

» PLL (Cautare de frecventa).

* Intrare PC.

» Modul joc (optional).

* Functie fara imagine

« Inregistrare programe

+ Defazare program

+ 300 PPI: Acest produs are o functie de 300 PPI.
PPl (Picture Performance Index) (Indicele de
performanta a imaginilor) este o terminologie
standardizatda MPRT (Moving Picture Response
Time) folosita pentru a determina performantele
teelvizorului. In afard de rata de improspatare,
MPRT clarificd gradul de claritate si finese al
miscarii.

Optional

Cuvantul ‘Optional’ este folosit in aceste instructiuni

insemnand ca o functie sau o caracteristica este

disponibild pe unele modele sau cu o combinatie
particulara a setarilor meniului.

Romana

Specificatii

PAL B/G D/KK I/

Transmitere la televizor

VHF (BAND I/lll) - UHF (BAND

Canale receptoare U) - HYPERBAND

Televizor prin satelot - cablu
terestru digital complet
integrat(DVB-T-C-S)
(conformitate cu DVB-T2,
DVB-S2)

Receptie digitala

Numar de canale

presetate 8.000

Indicator canal Afisaj pe ecran
75 Ohm (dezechilibrat)

220-240V AC, 50Hz.

Intrare antena RF

Tensiune de functionare

Audio Stereo German+Nicam
Putere iesire audio
(WRMS.) (10% THD) 28W
COnSl:II’Tj energie 75W
electrica

Cu suport Fara suport
Greutate (kg)

7 6,75

Dimensiuni televizor

LxixA (cu stand) (mm) 973 x 629 x 238

Dimensiuni televizor

LxixA (fara stand) (mm) | 975 X 567 x82

Rezolutie ecran 1920 x 1080

Temperatura si gradul de | 0°C- 40°C, 85% umiditate

umiditate de functionare | maxima
D1
—_— e ———
D2
—> -

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Clasa Eficienta consumului de energie A++
Dimensiune vizibila ecran (aprox.) 108 cm / 43 inchi
Consum de energie in modul pornit (aprox.)(*) 37 W
Consum de energie anual (aprox.)(**) 54 kWh
Consum de energie in modul standby (aprox.) <05W
(*) Testat in conformitate cu IEC 62087-BD, Ed. 3.0:2011 cu setarile implicite.
(**) Consum de energie 54 kWh pe an, bazat pe consumul de energie al unui televizor care functioneaza

4 ore pe zi, timp de 365 zile. Consumul real de energie va depinde de modul de utilizare a echipamentului.
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* LiBeTHON Tenesu3op ynpaBnseTcs npu nomoLun
nyneTa AUCTaHLMOHHOIO yNpaBneHns

BcTpoeHHoe undposoe/acupHoe/kabenbHoe/
cnyTHukoBoe TenesuaeHve (DVB-T-T2/C/S-S2)

Bxoabl HDMI ans nogknioyeHus Apyrmx yCTponucTs
B pazbembl HDMI

Bxog USB
Cucrema meHio OSD

He3no Scart Ana BHELWHUX YCTPOWCTB (TakuX, Kak
DVD-nneepsl, PVR, Bugeourpsl 1 1.4.).

3BykoBasi cTepeocucTeMa

TenetekcT

Pasbem Ans HayLHMKOB

CuncteMa aBTOMaTM4ECKOro NPOrpaMMUpoBaHUs
PyuyHas HacTpoiika

ABTOMaTMYECKOE OTKIIYeHne nocrne
onpenenieHHoro nepuoga paboTbl - 4O BOCbMM
4acos.

Tanmep cnswiero pexvma
3amok oT geten

ABTOMaTMYECKOE OTKITIOUEHNE 3BYyKa Nnpu OTCyTCTBUU
CurHana.

BocnpousseaeHnue B ctaHgapte NTSC

AVL (aBTOMaTM4yeckoe orpaHuyeHue ypoBHS
rPOMKOCTW)

PLL (nouck YacTtoTbl)

PC-Bxopn

Mrposon pexum (onums)

DyHKUMA OTKNIOYEHNS N300paKeHUst

3anuch nporpammbi

CaBur nporpaMmbl Mo BpeMeHU

PPI ¢ yactoTton 300: B naHHoM uagenun nmeetcsa
dyHkuna PPl ¢ yactoTton 300. PPl (Picture
Performance Index / nHaexc ka4ecTBa n3obpaxeHus)
— a10 TepmuHonorna MPRT (Moving Picture
Response Time / Bpemsi oTknuka ABUXyLLerocs
n3obpaxeHust), ucrnonblyemasi Ans onpeneneHns
pasMbITOCTU M3o6paxeHUs ns-sa ABUXKEHUS
Tenesusopa. Nomumo yactotbl 06HoBneHusi, MPRT
Nno3BOMSIET ONpeaenuTb, HAacKONbKO MMaBHbIM 1
YETKMUM SIBMSIETCS ABUXEHNME.

OononHuTenbHO

CnoBo "[ONONMHUTENbHO" B 3TOW WUHCTPYKUUM
O3HayaeT, YTO (PYHKLMA UNM xapakTepucTuka
MMeeTca TOMbKO B HEKOTOPbIX MOAENAX Unu npu
MCNorb30BaHWN onpeaeneHHon KOMB1HaLMM NYHKTOB
MEHI0.

TexHu4yeckue XapaKTepUuCTuku

TeneBelanue PAL B/G D/IKK I/I"

VHF (OMAMASOH I/
1Il) - UHF (VAMA30H

Mpyem kaxanos U) - TUNEPYACTOTHbIV

IOWAMA3OH
BcTpoeHHoe uudposoe/
adupHoe/kabenbHoe/
N CNYTHUKOBOE TeneBuaeHne

Ludposoit npuem (DVB-T-C-S)
(coBmectumo ¢ DVB-T2,
DVB-S2)

Konuuectso

npeaBapUTenbHO 8.000

3a/laHHbIX KaHanos

Wnaukatop OTo6p. Ha aKpaHe

PagvovacToTHbIn

AHTeHHLIN Bxon 75 OM (Hec6anaHcMpoBaHHbIif)

220-240 B nepemeHHoro Toka,

Pa6ouee HanpsixeHue 50 M,

Ayavo German+Nicam Stereo

BbIXoAHasA MOLHOCTb 3BYKa
(WRMS.) (CYMMAPHBbI#

KO3®®OULIMEHT 2x8W

FTAPMOHUYECKUX

VCKAXEHWNA - 10%)

Morpe6nseman mowHocTs (BT) | 75W
c . | Bes
nopcTaBkon

Bec (kr) noAcTaBKU
7 6,75

Fa6aputel TeneBusopa -

LUX/AXB (c noacTaskoi) (um) | 370 X 629 x 238

FaGapuTbl TeneBusopa -

LLIxAxB (6e3 noacTaBku) (Mm) 973 x 567 x 82

Pa3speleHue akpaHa 1920 x 1080

ot 0°C po 40°C, 85% BniaxHoCcTu
Makc.

Pa6ouvas Temneparypa n
BMaxHOCTb

D1

D2
—_— -
D1(MuH.) : 56 MM
D2(makc.) : 82 Mm
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Knacc aHeproaccektuBHocTH A++
Pa3mepbl BUAMMOro akpaHa (Mpubnum3nTenbHo) 108 cm / 43 oMbl
MoTpebneHne anekTpoaHeprum B pexume "Bkn."

(npubnuauntensHo) (*) s7u
FonoBoe noTpe6neHune aneKkTpoaHeprum

o 54 kBt
(npubnuautenbHo) (**)
MoTpebneHne aNeKTPO3IHEPrUM B pexume <05

oXuaaHus (NpMbnuanTenbHO)

(*) Mpowen vcnbiTaHns B cooTBeTCTBUM co cTaHaaptom IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 npw HacTpoiikax,
MCMOMb3yeMbIX MO YMOMYaHuIo.

(**) OHepronoTtpebnenHve 54 kBTY B rog npuBoauTCcs U3 pacyeta noTpebneHust a3Heprum Tenesn3opomM npu
paborte 4 yaca B feHb Ha npoTsbkeHun 365 aHel. PakTuyeckoe noTpebneHne anekTpoaHeprum byaer 3aBnceTb
OT TOrO, KaK UCMOrb3yeTcs TeNeBn3op.

Pycckun - 40 -



* Barvni TV sprejemnik z daljinskim upravljanjem

» Popolnoma integriran digitalni/kabelski/satelitski
televizor (DVB-T-T2/C/S-S2)

* Vhodi HDMI za priklop drugih naprav z vti¢nicami
HDMI

* Vhod USB
* Menijski sistem OSD

* Vti¢énica Scart za zunanje naprave (DVD-
predvajalniki, PVR, video igrice itd.)

« Stereo zvo¢ni sistem

* Teletekst

* Priklju¢ek za slu$alke

» Samodejna nastavitev programov

* Ro¢na nastavitev

» Samodejni izklop po najve¢ osmih urah.

« Casovnik izklopa

* Zasdita za otroke

« Samodejna nastavitev zvoka na nemo, ¢e ni signala.
* Predvajanje NTSC

» AVL (Samodejna Omejitev Glasnosti)

* PLL (fazno zaklju¢ena zanka za iskanje frekvenc)
* Vhod PC

* Igralni nacin (moznost)

* Funkcija izklopa slike

* Snemanje programa

* Snemanje programa s ¢asovnim zamikom

+ 300 PPI: Ta izdelek ima funkcijo 300 PPI. PPI
(Picture Performance Index — Indeks kakovosti
slike) je standardiziran izraz za MPRT (Moving
Picture Response Time — Odzivni €as gibljive slike),
ki se uporablja za dolo¢itev zmoznosti televizorja
za odpravljanje zamegljenosti gibanja. V nasprotju
s stopnjo osveZevanja, MPRT dolo¢a kako gladko
in jasno je gibanje slike.

Moznost

Beseda "moznost" se uporablja v teh navodilih, da
dolo¢i, kdaj je funkcija ali lastnost na voljo le pri
nekaterih modelih, ali z neko posebno kombinacijo
nastavitve menijev.

Slovenséina

Specifikacija

PAL B/G D/KK I/

TV sprejem

VHF (PAS I/lll) - UHF (PAS U)

Sprejemni kanali _ HYPERBAND

V celoti vgrajen sprejemnik za
zemeljsko - kabelsko TV (DVB-
T-C-S) (zdruzljiv z DVB-T2,
DVB-S2)

Digitalni sprejem

Stevilo Prednastavljenih

Kanalov 8.000

Indikator Kanalov Zaslonski Prikaz

RF antenski vhod 75 Ohm (nebalansiran)

220-240V AC, 50Hz.

Delovna napetost

Zvok German+Nicam Stereo
Moc¢ zvocnega izhoda
(WRMS.) (10% THD) 28W
Poraba Elektricne
Energije (W) W
s stojalom brez stojala
Teza (kg)
7 6,75

Mere televizorja $xVxG

(s stojalom) (mm) 973 x 629 x 238

Mere televizorja $xVxG

(brez stojala) (mm) 973 x 567 x 82

Loéljivost zaslona 1920 x 1080

Delovna temperatura in

0°C do 40°C, maks. vlaga 85%
vlaga

D1

— > -—
D2
—_— -—

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Maks.) : 82 mm
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Energijski razred uéinkovitosti A++

Vidna velikost zaslona (pribl.) 108 cm / 43 col
Poraba energije vklju¢ene naprave (pribl.) (*) 37 W

Letna poraba energije (pribl.) (**) 54 kWh
Poraba energije v stanju pripravljenosti (pribl.) <05W

(*) Testiran v skladu z IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 v tovarni$kih nastavitvah.

(**) Poraba energije 54 kWh na leto na podlagi porabe energije televizorja, ki deluje 4 ure na dan 365 dni.
Dejanska poraba energije je odvisna od nacina uporabe televizorja.

Slovenséina -42 -



+ Dialkovo ovladany farebny televizor

* PIne integrovany digitalny terestrialny/kablovy/
satelitny TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

» HDMI vstup pre pripojenie dalSich zariadeni s HDMI
konektormi

» USB vstup
* Systém ponuk OSD

« Zastr¢ka Scart pre externé zariadenia (napr. DVD
prehravac, PVR, video hry, atd’.)

« Stereofénny zvukovy systém

* Teletext

* Pripojenie pre sluchadla

+ Automaticky programovaci systém

* Ruéné ladenie

 Automatické vypnutie po uplynuti 6smych hodin.
« Casované vypnutia

* Detska poistka

» Automatické stimenie zvuku, ked nie je prenos.
* Prehravanie NTSC

* Funkcia AVL (automatické obmedzenie hlasitosti)
* Funkcia PLL (vyhladavanie frekvencie)

* Vstup pre PC

* Herny rezim (volitelné)

* Funkcia vypnutia obrazu

» Nahravanie programu

« Casovy posun programu

+ 300 PPI: Tento vyrobok disponuje funkciou 300 PPI.
PPI (Picture Performance Index) je MPRT (Moving
Picture Response Time) normovana terminoldgia
pouzita na uréenie vykonu TV pre rozmazany pohyb.
Oproti obnovovacej frekvencii, MPRT uréuje, aky
hladky a ¢isty je pohyb.

Volitelné

Pod slovom "Volitelné" pouzivanym v tychto pokynoch
sa rozumie vlastnost alebo funkcia, ktora je k
dispozicii len pri niektorych modeloch alebo s nejakou
konkrétnou kombinaciou nastavenia menu.

Slovencina

Technické parametre

PAL B/G D/KK I/

TV vysielanie

VHF (BAND I/ll) - UHF (BAND

Prijimanie kanalov U) - HYPERBAND

Plne integrovana podpora
digitalnej terestrialnej-kablovej
televizie (DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2
kompatibilna)

Digitalny prijem

Pocet prednastavenych

kanalov 8.000

Indikator kanalu Zobrazovanie na displeji

Vstup RF antény 75 ohm (nevyvazené)

Prevadzkové napitie 220-240V AC, 50Hz.

Zvuk Nemecké+Nicam Stereo
Zvukovy Vykon (WRMS.)

(10% THD) 28W

Prikon (W) 75W

so stojanom

7 6,75

bez stojana

Hmotnost' (kg)

Rozmery TVS xVx H

. 973 x 629 x 238
(so stojanom) (mm)

Rozmery TVS xVx H

(bez stojana) (mm) 973 x 567 x 82

Rozlisenie obrazovky 1920 x 1080

Prevadzkova teplota a 0° C az 40°C, 85% max

vihkost’ vlhkost
D1
—_— e ———
D2
—> -

=

D1(Min.) : 56 mm
D2(Max) : 82 mm
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Trieda energetickej u¢innosti A++

Viditena velkost’ obrazovky (priblizne) 108 cm / 43 palec
Spotreba energie v Zapnutom rezime (cca) (*) 37 W

Roéna spotreba energie (cca) (**) 54 kWh
Spotreba energie v Pohotovostnom rezime (cca) (*) |[<0.5W

(*) Testované v sulade s IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 v predvolenom nastaveni.

(**) Spotreba energie 54 kWh za rok, zaloZzena na spotrebe energie na televizore pri prevadzke 4 hodiny
denne pocas 365 dni. Skuto¢na spotreba energie zavisi na tom, ako je televizor pouzivany.
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* TV u boji sa daljinskim upravljanjem

* Potpuno integrisani digitalni zemaljski/kablovski/
satelitski TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

» HDMI ulazi za povezivanje drugih uredaja koji imaju
HDMI uti¢nice

* USB ulaz
+ Sistem OSD menija

* Ima scart uti¢nicu za spoljne uredaje (kao $to su
DVD plejeri, PVR, uredaiji za video igre, itd.).

+ Sistem stereo zvuka

* Teletekst

* Priklju¢ak za slu$alice

+ Automatski sistem programiranja

* Rucéno trazenje stanica

+ Automatsko isklju€ivanje nakon osam sati.
* Tajmer za iskljuCivanje

* Blokada za decu

* Automatsko prigusivanje zvuka kada nema prenosa.
* NTSC reprodukcija

+ AVL (Automatsko ograni¢enje jacine zvuka)
» PLL (pretraga frekvencije)

* PC ulaz

* Rezim igrica (po izboru)

* Fukcija Iskljuci sliku

+ Snimanje programa

* Vremensko pomeranje programa

+ 300 PPI: Ovaj proizvod ima funkciju 300 PPI. PPI
(Indeks performansi slike) je MPRT (Vreme odziva
pokretne slike) standardna terminologija koja se
koristi za odredivanje performansi zamagljenja
pokreta na televizoru. Osim brzine osvezavanja,
MPRT razjasnjava koliko je kretanje neprekidno i
jasno.

Opciono

Re¢ ,,Opcionalno® se u ovom uputstvu koristi da oznaci

kad je neka karakteristika ili funkcija dostupna samo

na pojedinim modelima ili sa nekom odredenom
kombinacijom postavki menija.

Srpski

Specifikacije

TV prenos

PAL B/G D/KK I/

Prijem kanala

VHF (OPSEG I/lll) - UHF
(OPSEG U) - HIPER OPSEG

Digitalni prijem

Potpuno integrisani digitalni
zemaljski/kablovski/satelitski
TV uredaj (DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2
kompatibilan)

Broj kanala koji su
memorisani

8.000

Indikator kanala

Prikaz na ekranu (OSD)

RF antenski ulaz

75 oma (nebalansirano)

Radni napon

220-240V AC, 50Hz

Audio Nemacki+Nicam Stereo
Audio izlazna snaga
(WRMS.) (10% THD) 28W
Potrosnja struje (W) 75W

sa Ik bez stalka
Tezina (kg) stalkom

7 6,75

Dimenzije televizora $ x
V x D (sa stalkom) (mm)

973 x 629 x 238

Dimenzije televizora $ x
V x D (bez stalka) (mm)

973 x 567 x 82

Rezolucija ekrana

1920 x 1080

Temperatura i vlaznost
vazduha tokom rada

0°C do 40°C, 85% relativha
maksimalna vlaznost vazduha

D1

—_— e —————
D2
E—— -

s N

D1(Min.) : 56 mm
D2(Maks) : 82 mm
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Klasa energetske efikasnosti A++

Velicina vidljivog ekrana (otprilike) 108 cm / 43 in¢a
Potrosnja elektri¢ne energije u rezimu Ukljuéeno (priblizno) (*) [37 W

Godi$nja potrosnja elektriéne energije (priblizno) (**) 54 kWh
Potrosnja elektri¢ne energije u rezimu mirovanja (otprilike) <05W

(*) Testirano u skladu sa IEC 62087-BD Ed. 3.0:2011 u podrazumevanim postavkama.

(**) Potrosnja elektricne energije je 54 kWh godi$nje, na osnovu potrosnje elektricne energije televizora koji
radi 4 sata dnevno, 365 dana u godini. Stvarna potros$nja elektri¢ne energije ¢e zavisiti od nacina na koji se
televizor koristi.
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS w
ot—— o
B Hole Pattern w H
Sizes (mm) 100 100 H
C Screw Sizes )
min. (mm) 7
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE Loc (mm) S 6 Lange (¥) Gewinde (Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) |Filettatura (Y)
Portugués | MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensdes do molde de furago (mm) Tamanhos do parafuso Compri (X) [Rosca (Y)
Espaiiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI GLGULERI Agllacak Delik lgileri (mm) Vida Olgileri Uzunluk (¥) Yiizey (Y)
EMnvik AIASTAZEIY BATHI TOIXOY VESA Meyé8n oxuarog omav (mm) Meyéfn Bidav Mrkog (X) Inelpwya (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otwordw (mm) Rozmiary wkretow Dlugoé¢ (X) Gwint (Y)
Gestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry $roubi Délka (X) Zavit Y)
| Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Romani MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaurd (mm) juni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halmonsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Lingd (X) Tréd (Y)
Nederlands  |VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte hooropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikakuvion koot (mm) ink Pituus (x) Kierre Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hullmgnster stgrrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde () Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde(X) Tréd (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOTO KPET/IEHMA VESA Pasmepbl CHCTeMbl OTBEPCTHH Pa3vepbl BUKTOB [na(X) Pespfa (Y)
6enapyckast | AMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHS VESA Mamepsl cicTamsl ATy Nameps BiHTO} LayKoina (X) Pasvha (Y)
MaKeJOHCKM | MEPKI 3A MOHTYPAFbE HA SWZL 3A BECA” Llema Ha ronemyHy Ha aynkata (Mm) ToneMMHa Ha WpaoT Tonwuea (X) Hasoj (Y)
yKpaiHcbka | PO3MIPY HACTIHHOTO KPIMAEHHA VESA Biacranb Mix 0TBOPaMM, MM Po3wipw reuria Llosura (X) [liamerp pi3v6m (Y)
Srpski DIMENZLJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije Sablona za busenje Dimenzie zavrtnjeva Dutina (X) Navo (Y)
Slovencina  |ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Dltka () Zavit Y)
Slovenscina | MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj (Y}
Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dufina (X) Navoji (Y)
Bosanski DIMENZLIE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije vijaka Duina (X) Navoj (Y)
Buarapckin|PASMEPH 3A KOMIIAEKT 3A MOHTAM HA CTEHA VESA Pa3mepyt Ha otBopa (mm) Pa3mep Ha bonra [omkuat (X) Pes6a(Y)
Lietuviy VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos $ablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (V)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOODUD Kruvi suuruse mast (mm) Kruvi suurus Krgus(x) Keere (Y)
Shqip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
aF il o ol VESA paslia (o) o3l ool Sl X dga) Vo
My VESA 00 110 % n*mi [pnn nimn (n"n) 0 DImAN 77 0N T (X) N (Y)ann
gl VESA s Jbal 68 ) (o ) g 5531 6l 21 g 3 s )y
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TR: isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB
sayili direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

EN: Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

BG: C HacrosiwoTo VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,
[feknapupa, Ye To3n Tun paguockopbxeHne TFT IDTV e
B cboTBeTcTBMe C [inpekTuaa 2014/53/EC. LisnoctHusT
TekcT Ha EC neknapauusita 3a CLOTBETCTBUE MOXE Aa Ce
Hamepu Ha crneaHns MHTepHeT agpec: doc.vosshub.com

CZ: Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, ze typ radiového zarfizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohldSeni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erkleerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes
pa falgende internetadresse: doc.vosshub.com

DE: Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: doc.vosshub.com

EL: Me v mapoUoa o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnAwvel 6T 0 padioegotrhiopdg TFT IDTV Anpoi
TNV odnyia 2014/53/EE. To TTApeg Keipevo Tng SAwong
ouppépewong EE diatiBetal otnv akéAoudn ioTogeAida
oTo diadikTuo: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad
estd disponible en la direccion Internet siguiente:
doc.vosshub.com

ET: Kéesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.S., et kdesolev raadioseadme tlilp
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., vakuuttaa,
etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a I'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU: VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szOvege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
& conforme alla direttiva 2014/53/UE. |l testo completo
della dichiarazione di conformita UE € disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar So VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklarg,
ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $§ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

MT: B'dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., niniejszym
os$wiadcza, ze typ urzadzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastgpujacym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.S., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade esta disponivel no seguinte enderego de
Internet: doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este Tn conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmétoarea adresa internet: doc.vosshub.com

SK: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
stlade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

SL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

SV: Harmed foérsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.$., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV 6verensstammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstandiga texten till EU-férsakran om
dverensstdmmelse finns pa foljande webbadress:
doc.vosshub.com
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